

辉煌百年路 奋进新鹰城 学习贯彻全会精神 坚决打赢两场硬仗

分类整理 专题研究

汝州市为重点企业解决问题 170 件

本报讯 (记者魏森元)8月19日,记者从汝州市“万人助万企”活动领导小组获悉,截至目前,该市已帮助重点企业解决问题170件。

自“万人助万企”活动启动后,该市坚持问题导向、目标导向和结果导向,建立首席服务官包联机制,全市67名县级领导到分包联系的104家龙头企业和行业重点企业走访调研,开展“一对一”服务,收集问题,解决困难;汛情发生后,及时帮助企业解决供水、供电、供气、通信等问题。

为帮助企业化解问题,汝州市针对需市级层面解决的疑难问题,建立一套班子、一套措施、现场办公、限时办结”工作机制,高效服务,加快推动;督查指导组深入21个乡镇(街道)、47个责任委局和104家重点企业,集中开展督查指导,督促化解问题。

以交办件的形式移交相关职能部门办理,每周五召开一次“万人助万企”推进会,专题研究解决重点难点问题。“汝州市“万人助万企”活动领导小组有关负责人王好介绍,截至目前,全市104家龙头企业,共收集问题180件,属于汝州市本级问题177件,已解决170件,办结率96%。针对问题化解情况,回访企业80家,企业均表示满意。

“我们将收集上来的问题分类整理,部门每天把事项办理情况发到微信群中,我们通过微信群可以直接获悉事项办理进度。我们反映的牧原综合体、小屯镇3场、王寨乡13场的取水证办理和农业用水核价问题3天时间就得到了解决,效率非常高,效果非常好。”汝州牧原项目负责人李鹏程说,““万人助万企”活动让政企关系更加密切,沟通渠道更加畅通,为企业今后发展打下了良好基础。”

政府帮忙接到海外订单 企业开足马力加紧生产

本报讯 (记者杨沛洁 通讯员吴丁玲)8月19日,位于叶县仙台镇的河南瑞鑫研磨公司生产车间内机声隆隆,几十名工人戴着防护口罩加紧生产砂砾。

“多亏了仙台镇政府帮忙,让我们在疫情影响下,还能接到这么多订单。”该公司负责人张伟奇感激地说。

原来,受新一轮疫情影响,该公司近段时间订单大量减少,公司效益受到影响。仙台镇政府工作人员在“万人助万企”活动中,了解到企业情况后,通过网络平台发布企业信息、疫情防控

措施,帮助企业接单、接单。上周,公司接到来自东南亚和土耳其、俄罗斯等地的3笔100吨砂砾订单。

河南瑞鑫研磨公司是仙台镇把张村青年张伟奇、许曼曼夫妇2018年返乡创业开办的,创办发展过程中一直得到当地政府的关心支持。如今,公司发展得越来越好,年产值1.2亿元,产品远销东南亚、东欧和俄罗斯、美国、韩国、加拿大、英国、土耳其等地。

“政府这么关心支持俺,俺一定把企业做得更好,带动乡亲们共同富裕。”张伟奇说。

急企业之所急 解企业之所难

高新区电气装备产业园收到感谢信

本报讯 (记者高轶鸣)“非常感谢高新区党工委和高新区电气装备产业园领导对园区全体同志对企业发展的关心支持,关注企业发展,急企业之所急,解企业之所难,解决企业运营中遇到的种种困难。”8月18日,高新区电气装备产业园收到了一封来自伊顿(中国)投资有限公司上海总部的感谢信,言语之间饱含对高新区各部门的感激之情。

位于高新区境内的伊顿平顶山工厂是美国伊顿集团(Eaton-Corporation)投资的一家外商独资企业,是国内首批引进外资及技术建立的电力设备制造企业之一,集研发、生产、销售及技术服务

于一体。入驻高新区3年来,伊顿平顶山工厂连续投资建立了3条新的生产线,产值从3亿元达到现在的5亿元。

今年7月,根据伊顿集团战略部署,该公司拟新建控制生产线,扩大产能,提升产品品质,需要在原厂房内建设洁净车间。

但是涉及的消防手续程序多、专业性强,企业又不熟悉建设工程的规范要求和审批流程,影响项目整体建设速度。了解到这一情况后,电气装备产业园立即成立

助企专项工作小组,协调区城乡建设与生态环境局、消防救援大队、东建公司现场勘察,根据消防技术规范,指导优化设计方案。在建设过程中,消防相关部门全程跟踪服务,对消防验收中存在的各类问题早发现、早纠正,有效破解消防验收难题。

另外,针对近期严峻的疫情防控形势,电气装备产业园及时派员协助企业做好外来车辆登记、人员健康码和行程卡查验等工作。

万人助万企 发展添活力

舞钢市线上签约一环保项目 拟投资3.5亿元

本报讯 (记者杨德坤)一块电子大屏、一次视频连线,疫情防控关键时期,一场特殊的项目签约仪式在舞钢市党群服务中心举行。8月18日下午,在舞钢市市长朱志翥的主持下,该市与深圳市能源环保有限公司生活垃圾焚烧发电项目通过线上方式成功签约。

签约前,深圳市能源环保有限公司董事长李伟卿介绍了公司概况及合作成功案例,朱志翥重点介绍了舞钢市情。随后,双方就合作模式、合作规模、手续报批等共同关心的

问题进行了线上交流,并签订战略合作框架协议。

深圳市能源环保有限公司是深圳市属国有上市公司,也是国家级高新技术企业,拥有污染治理设施运行服务能力评价生活垃圾处理处置一级证书。该公司已投产固废处理项目18个,项目日处理生活垃圾总规模6.6万余吨。

此次签约的舞钢市生活垃圾焚烧发电项目拟投资3.5亿元,将建在尹集镇境内的垃圾填埋场,建设用地面积约54亩,处理规模为每天400吨。

开展“四送一助力”专项行动 市委编办助力疫情防控

本报讯 (记者孙胜利)“这几天天气高,你们要注意身体,有需要及时通知,我们一定随叫随到。”8月17日下午,在市城乡一体化示范区滨湖街道西留村疫情防控卡点,市委编办副主任王丹丹对村“两委”干部说。

当天下午,王丹丹带领市委编办机关青年志愿者们到西留村疫情防控卡点,为现场工作人员和志愿者送去医用口罩、酒精等防疫物资和方便面、饮料等食品。

这是市委编办为打赢疫情防控硬仗开展的“四送一助力”专项行动的缩影。为助力

疫情防控,市委编办从实际出发,开展“四送一助力”专项行动,即夏日送清凉,为疫情防控一线人员提供饮料、矿泉水、防暑药品、遮阳帐篷等必备防暑降温用品;防疫送物资,为疫情防控一线人员提供口罩、消毒液、手套、防护用品等防护保障用品;餐点送盒饭,为疫情防控一线人员提供快餐、便当、牛奶、面包等餐饮服务;家庭送关怀,对参与疫情防控一线人员家庭采取线上线下相结合方式开展走访慰问和心理疏导;助力社区疫情防控,就近就便参与社区联防联控工作。



测温机器人上岗

▲8月19日,在鲁山县人民路西段一家超市门前,测温机器人对顾客进行测温。测温机器人可快速对过往人流进行无接触体温检测,在检测到高温人员时语音报警提示。 本报记者 常洪涛 摄

防控卡点父女情

▲8月19日,在湛河区荆山街道梁李村疫情防控卡点,党畅为父亲党宏勋擦去额头上的汗水。党宏勋是荆山街道的一名工作人员,党畅是一名准大学生。十余天来,父女两人共同值守在疫情防控卡点。 本报记者 姜涛 摄



尼龙新材料产业集聚区 46 个在建项目稳步推进

本报讯 (记者魏广军 通讯员戴玲玲)车辆穿梭,烟花飞溅,机器轰鸣……8月18日,记者走进尼龙新材料产业集聚区,看到一个个项目工地上,施工人员在做好疫情防控的同时,加班加点赶工期,确保项目早日建成投产。

上午9时许,记者来到河南神马印染有限公司建设年产8万吨化印染项目一期施工现场,经过测体温,出示健康码、行程卡,登记后进入现场。“工地要求很严,每个人都必须佩戴口罩,还要测体温,扫

码、登记。”该项目负责人介绍,在做好疫情防控的同时,工人正全力赶工期,目前厂房主体框架已完成,二次结构施工完成90%,进入水电安装、装饰施工环节。

在平顶山恒泰源聚氨酯产品项目标准化厂房一期施工现场,记者看到混凝土独立基础已浇筑完毕。该项目包括产品仓库、导热油炉房、可降解塑料车间等7个单体,面积1.5万平方米。“考虑到疫情因素,我们确定两个供货商制作钢结构,首批钢结构明天到货,进入安装阶段。”现场

负责人王科介绍,“公司一手抓疫情防控,一手科学组织施工,确保按期竣工。”

今年以来,尼龙新材料产业集聚区围绕实施100个项目,完成投资100亿的“双百”目标,下功夫抓好招商引资、项目建设,目前46个项目正加紧建设,计划建成尼龙科技已内酰胺技改、平顶山德源精细化学有限公司年产3000吨萃取剂等项目17个。

疫情防控事关项目建设大局,集聚区成立疫情防控指挥部,出台十项疫情

防范措施,制作防疫礼仪小视频,编制防疫口诀,送出宣传小贴士,指导企业打赢疫情防控战。同时,备足防疫物资,建立企业“日报”“零报告”制度,坚决守住“零疫情”阵地。

“按照项目集中签约一批、开工一批、投产一批”“三个一批”要求,集聚区认真落实“四张图谱”“四个拜访”要求,正在洽谈项目15个,拟集中签约主导产业项目8个,总投资18.85亿元。”尼龙新材料产业集聚区党工委书记李明说。

刘文海在调研“万人助万企”活动开展情况时强调 抢抓机遇克难攻坚 主动作为解决难题

本报讯 (记者王桂星)8月19日下午,副市长刘文海带领有关部门负责人,前往联系企业调研“万人助万企”活动开展情况。

刘文海一行先后到铁福来装备制造集团股份有限公司、平顶山良图科技有限公司,详细了解企业生产经营、安全生产、疫情防控等情况以及发展中遇到的问题,并现场办公帮助企业协调解决。

刘文海强调,开展“万人助万企”活动,既是稳定经济运行的迫切需要,也是帮助企业解决难题、

推动企业做大做强的重大机遇,各级各部门要进一步提高认识,抢抓机遇,攻坚克难,倾力帮助企业企业发展壮大。要深入了解企业实际困难和需求,积极对接、主动作为、精准服务,出重拳、出实拳,解决一批久拖不决、久办不成的问题。针对企业遇到的问题,要有办法、有举措,拿出切实可行的解决方案,明确责任人和办理时限,完善落实领导分包、部门协同、专班服务、督促督办等推进机制,提高工作效率,切实为企业排忧解难,推动地方经济发展。

赵军在全市污染防治攻坚调度会上指出 精准把握短板弱项 锚定目标全力出击

本报讯 (记者程颖)8月19日,全市污染防治攻坚调度会在市委、市政府办公大楼召开。会议通报了今年全市环境质量状况、重点工作完成情况以及存在的问题,对下步工作进行了安排部署。副市长赵军出席并讲话。

赵军指出,各级各有关部门要深刻认识到污染防治攻坚的复杂性、艰巨性、长期性,进一步精准施策、聚力攻坚。要锚定目标全力出击,深入打好大气污染防治攻坚战,坚决打赢第三季度水环境质量改善攻

坚战,持续保持土壤攻坚良好态势。要超前谋划第四季度各项工作,精心组织秋冬季大气污染防治攻坚,提前做好绩效分级评审,完善轻中度管控机制,科学修订重污染天气应急减排清单,坚决守住重要时间节点烟花爆竹燃放。要提前研究“双节”期间水环境质量改善措施,加强枯水期水质情况预测预警,全面开展排查整治,做好水污染防治,建立生态补水机制,巩固土壤污染防治成果,确保污染防治攻坚战各项目标任务全面完成。

平顶山市未来产业发展论坛举行 王著出席并致辞

本报讯 (记者孙鹏飞)8月19日上午,我市举办未来产业发展论坛,以未来环保产业发展为主题,邀请专家学者探讨如何更好地立足平顶山产业发展实际,把握未来环保产业发展趋势。市政协副主席王著出席并致辞。

王著指出,未来产业是基于前沿、重大科技创新而形成的,极具活力与潜力,对生产生活影响巨大,对经济社会发展具有全局带动和重大引领作用。本次论坛搭建了政企学交流平台,对进一步开阔视野、丰富思路,做好我市未来产业的谋篇布局,实现未来产业的萌

生发展必将起到极大促进作用。希望大家今后继续关心支持论坛活动,共同为我市未来产业发展献计出力。

此次论坛由市科技局主办,河南城建学院、平顶山学院、河南平煤神马环保节能有限公司和河南省聚氨酯产业技术创新战略联盟4家单位的代表分别作主题报告,系统阐述了全国环保产业发展现状和存在的问题,分析了我国环保产业发展的趋势和重点,并围绕绿色低碳治水、全生物降解塑料、装配式建筑发展、环保产业高端人才引进等内容进行了深入交流研讨。

市卫健委表彰一批优秀医师

本报讯 (记者王民峰)今年8月19日是第四个“中国医师节”。为进一步弘扬伟大的抗疫精神,彰显医务工作者护佑人民健康的职责使命,营造尊重重医的良好氛,市卫健委近日印发《关于表彰全市优秀医师的通报》,决定对市第一人民医院李建会等100名优秀医师予以通报表彰。

市卫健委有关负责人说,希望受表彰的优秀医师充分发挥先锋模范带头作用,不忘白衣初心,牢记健康使命,勇挑重任、勇于创新,为全市医务工作者作出表率、再创佳绩。希望全市广大医务工作者以先进为榜样,继续弘扬抗疫精神,牢固树立“以健康为中心”服务理念,为建设健康鹰城、促进卫生健康事业高质量发展作出新的更大贡献。

我市重拳整治“僵尸型”社会组织

本报讯 (记者何思远)8月19日,从市民政局传来消息,我市即日起开展“僵尸型”社会组织专项整治行动,对全市社会组织进行一次深度检查,清除一批名存实亡的社会组织,整改一批内部混乱的社会组织,激活一批暂时停摆的社会组织,进一步优化社会组织结构,推动全市社会组织高质量发展。

本次整治范围为:连续未参加2019年度、2020年度检查(年报)的社会组织;未取得登记证书之日起1年内未开展活动的社会组织;自2019年1月1日以来,未按照章程规定的业务范围对外开展业务活动的社会组织;通过登记的住所、法定代表人等方式无法取得联系的

社会组织。专项行动分为摸底自查、集中整治、工作总结三个实施阶段。对存在撤销登记情形的社会组织,登记管理机关依法及时予以撤销登记;对存在吊销登记证书情形的社会组织,登记管理机关依法予以吊销登记证书;对符合注销登记情形的社会组织,进一步优化社会组织结构,推动全市社会组织高质量发展。本次整治范围为:连续未参加2019年度、2020年度检查(年报)的社会组织;未取得登记证书之日起1年内未开展活动的社会组织;自2019年1月1日以来,未按照章程规定的业务范围对外开展业务活动的社会组织;通过登记的住所、法定代表人等方式无法取得联系的

平顶山市华盾新材料科技有限公司500T/a芳纶III项目环境影响评价征求意见稿公众参与公示

平顶山市华盾新材料科技有限公司500T/a芳纶III项目环评报告征求意见稿已完成,根据相关要求公示如下:项目位于平顶山市叶县产业集聚区,占地72807.44平方米,主要建设芳纶III生产车间、办公楼、污水处理站及配套设施,年产500t芳纶III。报告及公参表链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1diSsr-wAn9SfdySbgs4RYg,提取码:uvu9 公众提出意见的方式和途径:通过电话、邮件等方式反馈给建设单位或者环评单位。环境影响评价单位:北京米凡环保科技有限公司;联系电话:010-64932396,0375-7099700,18339236875;邮箱地址:969451146@qq.com。